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№ 84
Про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо надання населенню житлових субсидій в осінньо-зимовий період 2019-2020 років

          Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Положення управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області, затвердженого рішенням 38 сесії Мелітопольської міської ради Запорізької області VII скликання від 30.03.2018 № 11/22,  заслухавши інформацію начальника управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області Донець І. про роботу управління соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо надання населенню житлових субсидій  в осінньо-зимовий період 2019-2020 років, виконавчий комітет Мелітопольської міської ради Запорізької області

ВИРІШИВ:
         1. Інформацію про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області щодо надання населенню житлових субсидій  в осінньо-зимовий період 2019-2020 років узяти до відома (додається).

         2. Управлінню  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області продовжити роботу з виконання державних та міських програм соціального захисту та посилити контроль за станом призначення населенню субсидій. 
        3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Рудакову І.
Секретар Мелітопольської міської ради                                  Роман РОМАНОВ

Перший заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради 




Ірина РУДАКОВА
Інформація

про роботу управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради  Запорізької області щодо надання населенню житлових субсидій  в осінньо-зимовий період 2019-2020 років
Одним з основних завдань, покладених на управління  соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області (далі – управління, УСЗН), є надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Житлова субсидія для домогосподарства призначається відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848, внесення змін до якої постійно потребують корегування в роботі управління.

На осінньо-зимовий період (опалювальний сезон) 2019-2020 років Положення про порядок призначення житлових субсидій застосовувалось в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 807. 

У м. Мелітополі постійно проводилась та проводиться системна робота, спрямована на реалізацію Програми житлових субсидій, першим етапом якої завжди є проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи серед мешканців м. Мелітополя щодо умов призначення житлових субсидій.         
На початку опалювального сезону було проведено брифінги для ЗМІ,  прямі ефіри на телеканалах м. Мелітополя, інформацію про житлові субсидії викладено на сайті УСЗН, в друкованих засобах масової інформації, розміщено на стендах у приміщенні управління та у відділах прийому громадян за місцем проживання, в Центрі надання  адміністративних послуг м. Мелітополя, в громадських приймальнях Мелітопольського об’єднаного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області, Мелітопольського міськрайонного центру зайнятості тощо.

Проводилися зустрічі з громадськістю, з працівниками територіального центру соціального обслуговування Мелітопольської міської ради Запорізької області та з особами, які обслуговуються територіальним центром, обговорення в робочому порядку з головами ЖБК, ОСББ та ОК. 

За спрощеним порядком для призначення субсидії необхідно було надати лише два документи: заяву про призначення житлової субсидії та декларацію про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії. 


Всю інформацію, необхідну для призначення субсидії, управління соціального захисту населення отримує самостійно (про склад зареєстрованих у житловому приміщенні, про забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами, про доходи осіб тощо). 

Для цього забезпечено тісну співпрацю УСЗН з Мелітопольським управлінням ГУ ДПС у Запорізькій області, територіальним структурним підрозділом Головного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області, Мелітопольським міськрайонним центром зайнятості, з організаціями - надавачами   послуг   щодо   питання   отримання   необхідної

2
 інформації для нарахування і перепризначення громадянам житлових субсидій.
У 2019 році з метою створення прозорого механізму надання житлових субсидій і стимулювання громадян до ощадливого споживання послуг Урядом  було запроваджено дві моделі монетизації: грошову безготівкову форму і грошову готівкову форму. Управлінням проводиться системна робота щодо реалізації урядових рішень з впровадження паралельно двох моделей монетизації субсидій та забезпечено отримання мешканцями            м. Мелітополя субсидій в тій чи іншій формі. 

Субсидія у грошовій безготівковій формі перераховується                      АТ «Ощадбанк» на рахунки виконавців комунальних послуг. Залишки невикористаної субсидії, які утворюються за рахунок економного споживання води, теплової енергії, газу та електроенергії, одержувачі субсидії зможуть використати на власні потреби по закінченню опалювального сезону.

У 2019 році вся субсидія у грошовій готівковій формі була перерахована грошовим переказом через АТ «Ощадбанк», а пенсіонерам субсидію виплатив Пенсійний фонд одночасно з пенсією. 

З 01.01.2020 субсидія у грошовій готівковій формі перераховується УСЗН на рахунки отримувачів субсидії в одному із 38 банків, уповноважених від Міністерства соціальної політики України, або на виплатні об'єкти         АТ «Укрпошта».
Всього протягом опалювального сезону 2019-2020 років субсидію отримували 15615 домогосподарств. Для порівняння: протягом опалювального сезону 2018-2019 років субсидію отримували 16316 домогосподарств м. Мелітополя. 

Загальна сума нарахованих субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг протягом опалювального сезону 2019-2020 років склала  89,3 млн. грн., у тому  числі:  грошова готівкова форма  – 77,9 млн. грн., грошова безготівкова форма –11,4 млн. грн. 

Для порівняння: протягом опалювального сезону 2018-2019 років загальна сума нарахованих субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг склала 113,6 млн. грн. 

Зменшення кількості отримувачів субсидії на 700 домогосподарств та зменшення суми нарахувань відбулось, насамперед, за рахунок зниження соціальних нормативів, тарифів на комунальні послуги (природний газ, централізоване теплопостачання) та збільшення доходів громадян, що враховуються до розрахунку субсидії: пенсій, прожиткового мінімуму і т.д. 
У той же час продовжували діяти обмежуючі фактори, запроваджені законодавством, на підставі яких у багатьох домогосподарств м. Мелітополя виникли труднощі під час набуття права на призначення субсидії або при її розрахунку. 
          До факторів, що унеможливлюють отримання житлової субсидії, були віднесені: 
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· відсутність доходів у громадян, які досягли  18-річного віку або якщо середньомісячний сукупний дохід менший, ніж розмір мінімальної заробітної плати; 

· відсутність сплати особою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у розмірі, не меншому ніж мінімальний, сумарно протягом трьох місяців у періоді, за який враховуються доходи (крім випадків, коли наявна заборгованість роботодавця із виплати зарплати і сплати ЄСВ);

·  наявність транспортного засобу, що підлягає державній реєстрації і з дати випуску якого минуло менше п’яти років (крім мопеда, транспортного засобу, одержаного через органи соціального захисту населення); 

· придбання, купівля, оплата, набуття права власності в інший законний спосіб на суму, що перевищує 50 тис. грн.; 

· наявність у складі домогосподарства зареєстрованих осіб, які фактично у ньому не проживають, перебувають за кордоном сумарно більше 60 днів; 

· наявність простроченої понад два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг, що перевищує 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (станом на 01.05.2020 – 340 грн.).
Громадяни, які не мали права отримувати субсидію на загальних підставах з перелічених причин, зверталися до комісії виконавчого комітету по призначенню житлової субсидії, державної соцiальної допомоги малозабезпеченим сім’ям та наданню пільг за фактичним місцем проживання, виходячи з конкретних обставин. 

Протягом опалювального сезону 2019-2020 років зазначеною комісією було розглянуто 2098 заяв щодо призначення субсидії. У 1958 випадках (93%) були прийняті позитивні рішення, 140 відмовлено. Відмови здебільшого були пов’язані з:
відсутністю сплати особою єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 103;
купівлею, оплатою, набуттям права власності в інший законний спосіб на суму, що перевищує 50 тис. грн. – 19;

наявністю транспортного засобу,  з дати випуску якого минуло менше п’яти років – 3;
наявністю простроченої понад два місяці заборгованості з оплати житлово-комунальних послуг – 2;

ненаданням необхідних документів – 13.

Для порівняння: протягом опалювального сезону 2018-2019 років комісією було розглянуто 7268 заяви. У 5732 випадках (79%) були прийняті позитивні рішення, 1540 відмовлено. 


Суттєве зменшення осіб, які зверталися на комісію було пов’язано з автоматичним призначенням субсидії на наступний період; рішення комісії, прийняті раніше, не переглядалися.


Без звернення громадян усім отримувачам субсидії (15615 домогосподарств) було виконано 17 масових перерахунків призначених 
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субсидій у зв’язку зі зміною тарифів на комунальні послуги та інші перерахунки. Також усім отримувачам субсидії, без їх звернення, було виконано перерахунок субсидії, у лютому 2020 року, у зв’язку з введенням нової послуги – розподіл природного газу.
Постійно здійснюється перевірка достовірності та повноти інформації про доходи та майновий стан осіб, які звертаються за житловими субсидіями. Станом на 01.05.2020 сума надмір нарахованих коштів, що підлягають поверненню до бюджету, становить 194,02 тис. грн. До бюджету вже повернуто 159,07 тис. грн. (82%).

Стосовно організації прийому мешканців м. Мелітополя під час оформлення житлових субсидій управлінням організовано роботу чотирьох відділів прийому громадян у різних мікрорайонах міста.

З метою запобігання утворенню черг при прийомі документів існує попередній запис на прийом як під час особистого звернення, так і в телефонному режимі.
Для спрощення механізму надання населенню житлових субсидій та скорочення термінів розрахунку субсидій в УСЗН  існує  єдина база даних абонентів комунальних підприємств, що вміщує в собі всю необхідну інформацію для розрахунку та перерахунків субсидій. Зазначена база даних щомісячно оновлюється.

Крім того, в управлінні соціального захисту населення працює «гаряча лінія», де громадяни за телефоном 42-83-28 можуть отримати консультації з питань надання житлових субсидій. Щоденно на «гарячу лінію» звертаються близько 120 громадян.

Управлінням соціального захисту населення  Мелітопольської  міської  ради Запорізької області отримувачам житлової субсидії щомісяця надсилаються СМС - повідомлення про призначення (не призначення) субсидії. 

У зв’язку з карантином, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020  № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» з 01 травня 2020 року діють нові правила призначення житлових субсидій. Кабінетом Міністрів України  25.03.2020 прийнято постанову  № 247 «Про особливості надання житлових субсидій», якою передбачено: 

заборону припинення під час карантину призначених житлових субсидій, за винятком випадків, коли унеможливлюється їх надання, зокрема у разі переїзду членів домогосподарства в інше житлове приміщення (будинок) або у разі смерті одинокої особи; 
розгляд питань щодо призначення у травні 2020 року житлової субсидії на наступний період усім домогосподарствам, які її отримували в опалювальному періоді 2019-2020 років, без їхніх звернень; 
врахування до доходу осіб, звільнених з роботи під час карантину відповідно до пункту 1 частини першої статті 40 Кодексу законів про працю України, які зареєструвалися в службі зайнятості, допомоги по безробіттю замість заробітної плати, яку вони отримували за попереднім місцем роботи; 
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збільшення на 50% соціальних нормативів користування окремими комунальними послугами (центральне водопостачання та водовідведення, гаряча вода, газопостачання на плиту, електропостачання на освітлення) в місяцях дії карантину. У квітні 2020 року управлінням було здійснено перерахунок  розміру  житлових субсидій за березень у зв’язку із збільшенням нормативів (сума субсидії на домогосподарство збільшилась в середньому на 300 грн.) та в подальшому розрахунок субсидій здійснюється відповідно до збільшених нормативів; 
відтермінування до закінчення карантину зміни базової норми плати за житлово-комунальні послуги отримувачами житлової субсидії з 15% до 20%, яку було передбачено з травня 2020 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.10.2019 № 878 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. № 848 і від 27 липня 1998 року №1156».

Наразі управлінням соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області проводиться робота з перепризначення житлових субсидій мешканцям м. Мелітополя на наступний сезон. 

В цілому можна зазначити, що в м. Мелітополі Програма житлових субсидій реалізується відповідно до норм та вимог чинного законодавства.

Начальник управління  

соціального захисту населення 

Мелітопольської міської ради

Запорізької області                                                                    Ірина ДОНЕЦЬ
